

夯实责任 念好群众安居“平安经”

管城回族区

突出抓好水库及河道确保安全平稳度汛

本报讯 为深入贯彻省、市防汛抗旱工作会议精神,近日,管城回族区组织召开2021年防汛抗旱工作会议,全面做好2021年度防汛抗旱工作。

会上,与会人员收听收看了省、市防汛抗旱工作视频会,并通报了2020年全区防汛抗旱工作情况及2021年汛前准备工作开展情况,并对2021年防汛抗旱重点工作进行安排部署。

会议强调,要提高认识、认清形势。全区上下要迅速提高思想认识,切实把省、市防汛抗旱工作精神化作行动自觉,贯穿到全年防汛抗旱工作的各个环节,也要充分认清当前防汛抗旱工作的严峻形势,盯紧、盯牢防汛抗旱工作薄弱环节和安

全隐患。

明确目标、紧抓重点。要突出抓好水库及河道防汛、城市及行业防汛、重点场所应急防范、应急预案修编及实战演练等重点工作,做到块抓条保、条块联动,形成推动防汛抗旱工作不断向善的强大合力。

要严明纪律、夯实责任。明确工作职责,严肃工作纪律,对工作过程中不担当不作为、推诿扯皮的,要严肃查处。同时,各级各部门都要以临战姿态、担当精神,在思想上一丝不苟、责任上一环不漏、措施上一抓到底,做到守土有责、守土负责、守土尽责,切实把防汛抗旱各项工作落到实处,确保安全平稳度汛。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

金岱街道

全面开展工地安全生产大检查



本报讯 气温逐渐上升,为切实做好建筑工地安全生产工作,近日,金岱街道对辖区的重点建筑工地进行安全生产大检查。

街道检查人员通过听汇报、查记录、看现场等方式,认真了解施工单位各项安全生产制度的落实情况,对项目施工现场的塔吊、脚手架、用电线路、消防设施、工地防洪排涝以及

生活区安全等进行认真检查。针对检查出的安全隐患,已现场下发整改通知单,要求工地责任人提高重视,限期整改。

金岱街道相关负责人要求,工地要经常性地开展安全施工教育培训,杜绝因安全意识淡薄,防范意识差而引发的各类事故。要严格遵守各项安全施工管理制度,结合相关安全生产法律法规,建立健全各项安全施工制度、规范。管理人员要认真做好安全施工法律法规和工地安全管理制度的宣传工作,引导和规范员工的工作行为。施工单位要组织人员对施工现场进行全面的自查自纠,重点对消防设施设施的设置、施工现场易燃物的管理、活动用房防火管理、临时施工用电安全、作业人员作业是否符合操作规程进行检查。一旦发现安全隐患,必须立即排除,确保检查不留死角和漏洞。

记者 柴琳琳 通讯员 李勇 文/图

区保障性住房服务中心

开展住宅楼院窨井盖治理提升专项工作

本报讯 近日,管城回族区保障性住房服务中心召开2021年物业管理工作会议。

会议要求,各街道要坚持以人民为中心的发展思想,牢固树立“小井盖 大民生”的理念,着力解决群众最关心、最直接、最现实的问题,保障群众居住和出行安全,不断增强居民获

得感、幸福感、安全感。

会议表示,下一步将开展全区住宅楼院窨井盖治理提升专项工作,达到物业服务住宅小区窨井盖安全隐患得到根本治理,窨井盖安全管理机制进一步完善,窨井盖巡检管理进一步规范,住宅小区居住环境进一步美观。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

陇海马路街道

增强居民抵制电信诈骗“免疫力”



本报讯 为进一步提高群众对电信诈骗犯罪的识别和应对能力,5月19日下午,陇海马路街道紫薇社区党总支联合陇海派出所为辖区居民及商户代表开展防电信诈骗宣传讲座活动。

在活动中,社区民警付立功结合近期发生的电信诈骗案例,为辖区居民及商户代表上了一堂生动的防范电信诈骗宣传课。通过观看视频的形式,揭秘当前高发的电信诈骗案件中犯罪分子的惯用伎俩、作案手段,并提醒大家,警惕陌生电话、可疑短信、中奖退税、电话欠费、代理投资、旧友借钱、钓鱼网站、qq假视频等多种形式的诈骗手法。付立功提醒群

众不轻信任何网络电话,不透露个人信息、不转账、不点开不明链接,遇到可疑情况及时拨打报警电话,谨防上当受骗。居民为此纷纷点赞,声称学到了很多防骗知识。同时,社区党员志愿者还开展了户外宣传,发放防诈骗宣传页,并叮嘱居民切勿向陌生人透露个人和家人的身份信息、银行卡账号和密码等信息。

此次活动进一步提高了群众对电信网络诈骗犯罪的知晓率和警惕性,增强了居民抵制电信诈骗的“免疫力”,起到了良好的宣传效果,也为共建和谐社区打下了坚实的基础。

记者 柴琳琳 通讯员 杜懿 文/图

区应急管理局

加强城乡接合部仓库检查确保安全有序运营

本报讯 近日,管城回族区应急管理局加强城乡接合部仓储企业专项检查,为全区城乡接合部仓储企业安全有序运营打下了坚实的安全基础。

建立工作专班联合执法,形成合力及时消除事故隐患。区应急管理局联合区市场监管局、消防大队、辖区派出所和属地办事处,先后对十八里河一仓库二氧化碳充装点现场管理混乱、人员没有培训、特种作业人员无证上岗,以及十八里河、南曹仓库“三合一”“二合一”现象依法进行处理,消除安全隐患,确保人民群众的生命财产安全。

街道社区联合排查,网格布控及时纠正违规行为。重点街道利用就近便利,每周常态化开展仓储企业巡查,发现问题,及时纠正,对于纠正不了的隐患,及时向区应急管理局反

映,形成闭环管理。同时,区应急管理局加强对仓库工作人员的安全培训,在执法检查中,发放《安全生产法》等安全生产法律法规和学习资料。通过相互结合,基层安全员学习隐患排查和安全生产检查等知识的同时,在工作实践中增进了职能部门和基层之间的工作衔接,形成全区安全生产工作“一盘棋”。

坚持执法“五铁”精神,强化严管重罚确保安全。严格执法作为推进仓库企业整治工作的重要手段,采取责令停产、停业、停用,临时查封,关闭取缔,依法处罚等方式督促整改落地见效。通过曝光一批、整治一批、处罚一批,形成强大执法威慑,全面提升生产经营单位安全责任意识。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

